

December 14, 2023

**RFB 23-4233 – Quantitative and/or Qualitative Social Research**

**ADDENDUM #1**  
**(Acknowledgment is Required)**

The Respondent shall acknowledge its review and receipt of this Addendum by signing below and including a signed copy of this Addendum with its bid submittal. Failure to do so could result in disqualification of the bid.

Please note that underlined information (example) is added wording and stricken information (~~example~~) is deleted wording.

---

**I. QUESTIONS AND ANSWERS:**

**1. Question: Can you share your definition of Subcontractor? Are ODC's (Other Direct Costs) like recruitment etc considered a subcontract?**

Answer: The District's standard definition of a Subcontractor is: Any corporation, partnership, firm, or individual who contracts with the Contractor with the approval of the District to perform work at or about the project, for or on behalf of the Contractor; in a manner other than or in addition to furnishing materials, plants, or equipment.

Celeste Larisey  
Procurement Specialist  
cc: Project Manager

**ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM #1**

BY: \_\_\_\_\_  
DATE

\_\_\_\_\_  
(TYPE/PRINT NAME AND TITLE)

\_\_\_\_\_  
COMPANY NAME

End of Addendum #1 for RFB 23-4233